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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE QUOTISTAS, REALIZADA EM 20 DE AGOSTO 
DE 2022. HORA, FORMA E LOCAL: No dia 20 (vinte) do mês de agosto de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 
11h, em primeira convocação, realizada remotamente, de forma exclusivamente digital, por meio da plataforma 
“Zoom®”, e considerada como realizada na sede social da empresa, na Av. Marquês de Olinda, nº 21, Bairro 
do Recife, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, CEP 50.030-000. QUORUM: Compare-
ceram os quotistas da sociedade, representando mais de 94% do capital social. MESA: Presidente: Dr. José 
Augusto Pinto Quidute; Secretário: Dr. Antonio Mario de Abreu Pinto. CONVOCAÇÃO: 12 (sexta-feira), 13/14 
(sábado/domingo) e 15 (segunda) de agosto de 2022, na Folha de Pernambuco, nas respectivas páginas 10, 

ORDEM DO DIA: Analisar e votar sobre todas as deliberações e designações, 
previstas no Parágrafo Único da Cláusula Nona do seu Contrato Social, relativas aos exercícios sociais encer-
rados em 31 de dezembro dos anos compreendidos no período de 2014 à 2021. DELIBERAÇÕES: I -  Não 

exercícios sociais de encerrados no período de 2014 à 2020. Restou prejudicada em razão da não disponibi-
II - Face a não aprovação 

presentes a destituição dos atuais administradores, bem como dos demais gestores que estejam atuando por 
indicação e/ou delegação dos administradores ora destituídos; III – Foram eleitos pela maioria dos quotistas 
presentes, representanto mais de 94% do capital social, como novos administradores, com o título de Dire-
tores Gerentes, os senhores Guilherme Cavalcanti da Rocha Leitão e Paulo Narcélio Simões Amaral. 
POSSE E DECLARAÇÕES: Os novos Diretores Gerentes da Nassau Administração e Participações Ltda, 
eleitos tomaram no ato. Ambos os eleitos apresentaram declaração formal, em que declaravam não estarem 
impedidos por lei especial para o exercício dos cargos e nem condenados por qualquer crime que os impedis-
sem de exercê-los. ATUALIZAÇÃO E CORREÇÃO DO CONTRATO SOCIAL: Em consequência da eleição 
dos novos administradores, foi necessário atualizar e corrigir as cláusulas quinta e sexta  do Contrato Social. 
ENCERRAMENTO: Após o encerramento da Reunião Extraordinária dos Quotistas se lavrou a Ata que foi 
aprovada e assinada pelos membros que compuseram a mesa dos trabalhos, bem como pelos novos adminis-
tradores eleitos. Os quotistas, procuradores e/ou convidados abaixo nominados, participaram remotamente da 

e Inventariante Dativo dos Espólios de Maria Regueira dos Santos e João Pereira dos Santos; Antonio Mario 

Guilherme Cavalcanti da Rocha Leitão - Diretor Gerente; Quotistas: Maria Clara Pereira dos Santos Tapajós 
(Pedro Pereira Lopes); Ana Clara Pereira dos Santos de Albuquerque Ramalho Monteiro de Melo (Francisco 
Maurício Rabelo de Albuquerque Silva, Antonio Mario de Abreu Pinto e Geovanna Clementino Rabelo Aguiar); 
Ana Maria Pereira dos Santos Lima de Noronha (Luiz Perissé Duarte Junior). Convidados: Maria Helena dos 
Santos Bandeira de Melo (Francisco Loureiro Severien e Fernando Ferreira Rebelo de Andrade – herdeira não 
quotista; Alexandra Pereira dos Santos e Rodrigo João Pereira dos Santos (Luciano Vianna de Araújo – herdei-
ros não quotistas; e o Auditor da Abax Auditoria e Consultoria (Arthur Farias Neto).
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